COMUNICAÇÃO EXTERNA

REMETENTE:	NÚMERO:	DATA:
SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES – 4ª/SL	01/2023	17/05/2023
DESTINATÁRIO:		
LICITANTES DO PREGÃO ELETRÔNICO - EDITAL № 05/2023		
E-MAIL:	TELEFONE:	
4a.sl@codevasf.gov.br	3194-4252	1/4262
ASSUNTO:		
ESCLARECIMENTO		

DESCRIÇÃO:

Empresa interessada em participar do Pregão Eletrônico/Edital nº 05/2023 faz o seguinte pedido de esclarecimento:

1) "SOLICITA-SE A PLACA OU CHASSI DOS VEÍCULOS MITSUBISHI L200 TRITON, EM QUE O TERMO SE REFERE COMO VEÍCULOS ZEROS QUILÔMETROS, ITENS 34 AO 43 DA PLANILHA"

Resposta: Manifestação da área técnica:

1) Referente aos questionamentos recebidos, segue abaixo a relação dos chassis:

STATUS	ÓRGÃO	CIDADE	UF	EMISSÃO	CHASSI	MODELO	COR	VALOR R\$
TRANSITO	CODEVASF SE	Aracajú	SE	13/04/2023	93XLJKL1TRCP70277	L200 TRITON GL 2.4 D 4X4 MT	BRANCO ALPINO	248.700,00
TRANSITO	CODEVASF SE	Aracajú	SE	13/04/2023	93XLJKL1TRCP70280	L200 TRITON GL 2.4 D 4X4 MT	BRANCO ALPINO	248.700,00
TRANSITO	CODEVASF SE	Aracajú	SE	13/04/2023	93XLJKL1TRCP70285	L200 TRITON GL 2.4 D 4X4 MT	BRANCO ALPINO	248.700,00
TRANSITO	CODEVASF SE	Aracajú	SE	13/04/2023	93XLJKL1TRCP70292	L200 TRITON GL 2.4 D 4X4 MT	BRANCO ALPINO	248.700,00
TRANSITO	CODEVASF SE	Aracajú	SE	13/04/2023	93XLJKL1TRCP70298	L200 TRITON GL 2.4 D 4X4 MT	BRANCO ALPINO	248.700,00
TRANSITO	CODEVASF SE	Aracajú	SE	13/04/2023	93XLJKL1TRCP70305	L200 TRITON GL 2.4 D 4X4 MT	BRANCO ALPINO	248.700,00
TRANSITO	CODEVASF SE	Aracajú	SE	13/04/2023	93XLJKL1TRCP70308	L200 TRITON GL 2.4 D 4X4 MT	BRANCO ALPINO	248.700,00
TRANSITO	CODEVASF SE	Aracajú	SE	13/04/2023	93XLJKL1TRCP70311	L200 TRITON GL 2.4 D 4X4 MT	BRANCO ALPINO	248.700,00
TRANSITO	CODEVASF SE	Aracajú	SE	13/04/2023	93XLJKL1TRCP70314	L200 TRITON GL 2.4 D 4X4 MT	BRANCO ALPINO	248.700,00
TRANSITO	CODEVASF SE	Aracajú	SE	13/04/2023	93XLJKL1TRCP70318	L200 TRITON GL 2.4 D 4X4 MT	BRANCO ALPINO	248.700,00

RESPONSÁVEL PELAS INFORMAÇÕES / FUNÇÃO:

TANURY ALMEIDA BARROS.

CHEFE DA SECRETARIA DE LICITAÇÕES -4ª/SL

End.: Avenida Beira Mar, 2150 – Jardins CEP: 49025- 040 – ARACAJU –SE

CNPJ Nº: 00.399.857/0005-50

Tel.: (79) 3194- 4251

Site: www.codevasf.gov.br email: 4a.sl@codevasf.gov.br